

当终场哨声响起,转播镜头给到了新疆队主帅崔万军和球队中锋唐正东,两人表情木讷,神情恍惚。昨晚,CBA总决赛第二战继续在新疆主场红山体育馆进行,结果新疆队经过加时以86:90不敌北京队,目前大比分也以0:2暂时落后。值得一提的是,在CBA此前18年的总决赛历史上,从没有一支球队在0:2落后的情况下实现逆转。

全场比赛,新疆队4人得分上双,西热力江得到18分,外援哈德森得到15分,辛格尔顿得到14分,唐正东得到10分。北京方面,马布里得到16分4篮板4抢断4助攻,莫里斯得到31分17篮板,孙悦得到14分,李根得到9分。明天,总决赛第三场将移师至北京队主场进行。

现代快报记者 黄成宇



加时赛落败,从未有球队在0:2落后的情况下逆转夺冠

0:2 新疆队离总冠军越来越远?

折损大将 北京被迫变阵依然强

昨天上午,北京队在红山体育馆进行了昨晚赛前的最后一次场地训练。但令人意外的是,球队首发大前锋朱彦西并没有现身球馆,在记者们的追问下,主教练闵鹿蕾给出了解释,“朱彦西是因为脚部受伤昨天回北京做治疗消肿去了,今晚不会出现在赛场。”

虽然朱彦西首场比赛只得到3分,但是他在三分线外对新疆队内线的牵制作用不可忽视,少了他的北京队的内线在新疆面前更加薄弱,犹如纸糊的一般。昨晚,闵鹿蕾被迫变阵,他安排身材强壮的后卫李根取代朱彦西首发出场,这是北京队在季后赛首次尝试一大四小的首发阵容。

昨晚一开场,被提上首发的李根一点也不怯场,上篮得分、低位背打,包揽了北京队的前四分。只可惜,这套阵容的磨合并不够,整体并不默契,马布里也难以组织出行云流水的进攻,被新疆队打了个4:12,闵鹿蕾随即叫了个暂停。不

过,进入正常轮换之后,北京队找回了节奏,打出了一波13:0的攻击波,一举反超了比分。可以说,折损了朱彦西,北京队被迫变阵,并没有打乱北京队的阵脚,反而凭借顽强的拼劲弥补了阵容的缺陷。

大唐回勇 新疆内线仍不占便宜

半决赛,新疆战胜东莞的最后两场比赛,江苏籍球星唐正东每场都能有20+的得分表现,俨然已经找到了当年勇夺联赛MVP时的火热状态。没想到总决赛第一场,大唐陷入了低迷,10投3中仅得到6分,篮板球也只拿到了可怜的3个。这也成为了新疆队首战失利的的原因之一。

昨晚,比赛在第二节还剩9分多钟时,唐正东竟然在接近三分线的位置投中了一记远距离的两分球。这一细节也是昨晚他手感火热的缩影,内线强打凶悍、中距离投篮坚决,全场比赛唐正东出场19分钟,6投5中拿到10分。虽然大唐最终没有帮助球队取胜,但是他状态回勇也让不少球迷感

到了些许安慰。

半场比赛,北京队以44:33领先,在缺少了一个内线大将的情况下,他们依然拿下了22个篮板,而拥有内线绝对优势的新疆队却只有18个篮板入账。全场比赛,新疆队整整输了11个篮板球,球队中锋唐正东和苏伟分别只得到1个和3个篮板球,而北京方面,仅外援莫里斯一人就揽下了17个篮板球。



新疆主帅崔万军很无奈

焦点

外援MVP比拼 马布里完胜哈德森

当比赛结束前23.5秒,新疆外援哈德森在孙悦贴身盯防下,命中高难度三分球,新疆队反超了比分,以81:79领先2分,这让整个红山体育馆的球迷陷入了疯狂。但是,老辣的马布里随即还以颜色,在比赛结束前14.6秒,突破上篮得手,扳平比分。暂停回来后,哈德森在面对包夹防守的情况选择突破上篮,但是未中,留给了马布里3.7秒时间绝杀。结果后者的上篮也没中,这让比赛的悬念留到了加时赛。

到了加时赛,体能下降的哈德森频频在三分线外尝试出手,可惜无一命中。这样的打法留给了北京反击的机会,在马布里的策动下,北京队打出了有效的进攻,莫里斯在篮下连续得手,帮助北京队锁定了胜局。虽然本场比赛,哈德森在助攻数据上以8次对4次领先老马,但是在最关键的加时赛的几次误攻让他功亏一篑,也将胜利拱手让给了北京队。

马布里全场MVP!

花絮

辛格尔顿被扣蒙 底线发球竟传给裁判

北京外援莫里斯拿球快攻,直接杀向篮筐,面对着新疆外援辛格尔顿的补防,前者无视防守,腾空而起完成了一记隔人暴扣。这一球技惊四座,就

连辛格尔顿也有些吃惊,瞪大了眼睛。

为了加快节奏,新疆队采取快速发底线球的战术,发球者正是刚刚被隔扣的辛格尔顿。不过

意外发生了,或许是刚刚被扣蒙了,辛格尔顿居然将球径直地传向裁判。裁判自然不会去接球,一个错身就让篮球出了界,新疆队失去了这一次球权。



往事

品往事·忆江南
饮一口好酒,
品悠悠往事;
醉半许甘醇,
忆烟雨江南。



水井坊

025/84783571

诚征合作经销商

四川水井坊股份有限公司 荣誉出品

